

Podmínky a pravidla pro lov ryb Tisemenice 2 (421 302)

Na vodní ploše je osobou pověřenou k lovu ryb na udici držitel Oprávnění k lovu. Toto oprávnění vydává rybníkář (Český rybářský svaz z. s., místní organizace Tábor) s platností na 1 kalendářní rok. Zároveň musí být držitel oprávnění členem Českého rybářského svazu z. s. a majitelem platného rybářského lístku. Poplatek za oprávnění je 1000,- CZK.

Práva, povinnosti a souhlasy držitelů oprávnění:

- a) Majitel oprávnění k lovu se jeho koupí zavazuje a souhlasí se všemi platnými nařízeními a podmínkami k lovu na této vodní ploše. Majitel oprávnění má za daných podmínek a pravidel právo lovit na vodní ploše a má právo ponechat si ulovené ryby, které dané podmínky a pravidla splňují. Seznam všech oprávněných osob k lovu bude evidován a archivován rybníkářem (CRS z.s., MO Tábor) na základě vydaných oprávnění.
- b) Do 15 dnů po skončení platnosti oprávnění je jeho majitel povinen odevzdat v kanceláři ČRS z.s., MO Tábor s vyplněným sumářem úlovků. Při nesplnění této povinnosti mu nebude vydáno oprávnění k lovu na další rok.
- c) Lovíci je povinen podrobit se kontrole při lovu, a to členy městské policie Tábor (město je vlastník vodní plochy), nebo rybníkářem pověřenou osobou k provádění kontroly. Pověřená osoba je povinna se prokázat pověřením a zároveň se prokázat průkazem rybářské stráže, nebo občanským průkazem. Pokud bude zjištěno porušení pravidel lovu, bude lovíci zadrženo oprávnění k lovu bez nároku na jeho vrácení a lovíci ztrácí nárok na jeho vydání na další kalendářní rok. Při nesouhlasu se zadržením oprávnění k lovu pověřenou osobou má jeho majitel právo se do 14-ti dnů od zadržení oprávnění odvolat k rybníkáři (ČRS z. s., MO Tábor)

Povolné způsoby lovu:

- a) Lov na umělou mušku – celoročně
 - b) Lov přívlačí - celoročně
 - c) Lov na položenou pouze v období od 1.5. do 31.12.
 - d) Lov na plavanou pouze v období od 1.5. do 31.12.
-
- a) Lov na umělou mušku spočívá v nahazování nástrahy pomocí muškařské šňůry nebo vlasce. je povoleno lovit pouze s klasickou muškařskou výbavou skládající se z muškařského prutu, muškařského navijáku, muškařské šňůry. Při tomto způsobu lovu smí osoba provádějící lov použít pouze 1 udici, která je při lovu držena v ruce; jiná udice nesmí být nastražena. Na udici jsou nejvýše 3 návazce s jednoduchými háčky. Dvojháčky a trojháčky jsou zakázány. Je dovoleno používat pouze jednoháčky bez protihrotu nebo se zamáčknutým protihrotem. Nástraha se nevybavuje doplňky, které svým pohybem zvyšují dráždivost pro ryby, například rotující plíšek, vrtulka nebo gumička. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 20 m, pokud se nedohodnou na menší. Je zakázáno používat jakékoliv zátěže umístěné mimo tělo mušky, stejně tak je zakázáno použití jakýchkoliv plovoucích zařízení jako je kulové plovátko, splávek apod. Je zakázáno lovit na jakékoliv gumové nástrahy. Lov na tyto nástrahy je považován za přívlač při použití jakékoliv výbavy.
 - b) Lov přívlačí spočívá v aktivním vedení nástrahy vodním prostředím. Osoba provádějící lov smí použít pouze 1 udici, která je při lovu držena v ruce; jiná udice není nastražena. Za nástrahu se použije 1 umělá nástraha. Nástraha může být vybavena pouze jedním jednoháčkem, dvojháčkem nebo trojháčkem bez protihrotu nebo se

zamáčknutými protihroty. Za lov přivlačí se považuje i lov na umělou mušku, pokud je nástraha vybavena doplňky zvyšujícími dráždivost pro ryby, například rotující plíšek nebo vrtulka. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 20 m, pokud se nedohodnou na menší.

- c) Při lovu na položenou není pohyb nástrahy osobou provádějící lov aktivně ovlivňován. Použity smí být nejvýše 2 udice. Na každé udici je možné použít pouze jeden jednoduchý háček. Je povoleno použití pouze nástrah rostlinného původu, boilies a pelet. Zákaz vnazení včetně používání krmítek. Zátěž musí být na udici upevněna tak, aby se po utržení vlasce vždy snadno samovolně uvolnila. Použit lze pouze odepínacích (vypínacích) zátěží, nebo zátěží průběžných. V případě použití průběžné zátěže smí být fixována pouze zarážkou upevněnou na vlasci od zátěže směrem k háčku. Mezi zátěží a prutem nesmí být žádná další pevná zarážka. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 20 m, pokud se nedohodnou na menší.
- d) Při lovu na plavanou může osoba provádějící lov pohyb nástrahy aktivně ovlivňovat. Použity smí být nejvýše 2 udice. Na každé udici je možné použít pouze jeden jednoduchý háček. Je povoleno použití pouze nástrah rostlinného původu, boilies a pelet. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 20 m, pokud se nedohodnou na menší.

Evidence docházky a úlovků:

- a) Docházku (datum lovu) je lovíci povinen zapisovat nesmazatelným způsobem do oprávnění k lovu bezprostředně před zahájením vlastního lovu.
- b) Ponechané úlovky vyjmenovaných druhů ryb je lovíci povinen zapsat nesmazatelným způsobem do oprávnění k lovu bezprostředně po jejich ulovení. Ostatní ponechané úlovky je povinen zapsat ihned po ukončení lovu (tj. před složením, či zabalením udic a vybavení).
- c) Zákaz ponechání (přisvojení) si úlovku (ryb) nedosahující nejmenší lovné míry. Úlovky, které si lovíci neponechává, musí být co nejšetrněji vypnuty (nejlépe ve vodě) a puštěny zpět bez zbytečné manipulace na břehu.

Vyjmenované druhy ryb, nejmenší lovná míra a doba jejich hájení:

Druh	Nejmenší lovná míra	Doba hájení	Zapsání úlovku	Přisvojení úlovku
Pstruh duhový	25 cm	Není stanovena	Bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)
Pstruh obecný	25 cm	Od 1.9 do 15.4	Bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)
Siven americký	25 cm	Není stanovena	Bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)
Štika obecná	60 cm	Od 1.1 do 15.6	Bezprostředně po ulovení	1 ks/den 2 ks/ týden 10 ks/rok
Candát obecný	50 cm			
Bolen dravý	40 cm			
Sumec velký	70 cm			
Okoun říční	Zákaz lovu	Celoročně	-	0 ks
Kapr obecný	Není stanovena	Nevracet zpět do revíru	Před odchodem od vody	-
Slunečnice pestrá				

Střevlička východní				
Cejn velký				
Cejnek malý				
Sumeček americký				
Ostatní druhy ryb	Není stanovena	Není stanovena	Před odchodem od vody	Do 7 kg

Ponecháním daného počtu ryb či váhy ryb v kalendářním dnu, týdnu či roce končí pro lovího lov v daném dni, týdnu, či roce.

Obecná ustanovení:

Povinná výbava lovího - vyprošťovač háčků, metr, podběrák.

Zákaz podsekávání ryb.

Zákaz lovu ryb pod ledem.

Zákaz lovu z plavidel.

Zákaz vnašení včetně používání krmítek.

Rybníkář může z důvodu konání rybářských závodů, nebo vysazení rybích násad uzavřít na nezbytnou dobu vodní plochu pro lov ryb. Tato informace bude zveřejněna na stránkách MO ČRS Tábor z. s., přístupových cestách k vodní ploše.

Táboření, rozdělávání ohňů, provádění terénních úprav je zakázáno.

Lovíci je povinen lovné místo udržovat bez nepořádku a případné odpadky na místě uklidit.

Denní doby lovu:

Duben, květen, červen, červenec, srpen, září od 4 do 24 hodin.

Říjen, listopad, prosinec, leden, únor, březen od 5 do 22 hodin.